



细节落于实处 小爱汇聚暖流

国网嘉兴供电公司工会“两度”工作品牌建设系列之七·恒欣篇

◎点滴关爱传递『娘家人』的『温度』



重阳节，工会慰问退休老职工



红船党员服务队队员对嘉兴粽子文化博物馆照明设备进行巡查



“电力玫瑰”庆“三八”，巧制面点送一线

“您身体还好吧？生活中有没有什么困难？重阳节快到了，我们来看看您。”

退休老职工林章夫已经82岁了，看到慰问组的到来，紧紧握住恒欣公司工会主席姚晓立的手：“感谢你们还记得我这个老人，我打心眼里感激公司对我们这些老职工的关心！”

据了解，本次慰问的退休职工中包括劳模2名，因工受伤的退休职工3名，大病住院退休职工3名，以及年逾八十的退休职工5名。

考虑到有些退休职工的生活不便，公司工会不仅送去了营养的补品与慰问金，还特意跑了几家医疗器材店采购了可折叠拉杆推车、临时座椅，让老人们出门在外

累了也可以及时休息。

退休老职工林章夫已经82岁了，看到慰问组的到来，紧紧握住恒欣公司工会主席姚晓立的手：“感谢你们还记得我这个老人，我打心眼里感激公司对我们这些老职工的关心！”

多年来，恒欣公司从未间断对退休职工的重视和关怀，退休老职工们曾经将青春和热血奉献给了公司，如今他们或年事已高、或卧病在床，公司并没有忘记他们当年的付出，总在他们最

需要的时候用实际行动送去关爱与温暖。

◎“风度”会员暖心在细节

每当夜幕降临时，都是新嘉街道月河社区居民冯传德最担心的时候，因为楼道灯年久失修，损坏后也无人管理，黑楼道成为老大难问题，老年人上上下下常常提心吊胆。前些天，他却发现楼道有了变化，“一楼的开关坏了很长时间，不知被谁修好了。前一阵，楼道电灯开关盖裂开了，结果第二天，已被人用玻璃胶粘好了。”这些变化让冯传德感觉身边有

个神秘的“田螺姑娘”。

原来，“田螺姑娘”是一群穿着红马甲的小伙子，他们都是来自恒欣电力的员工。2014年初，“红色义工”志愿服务队认领了新嘉街道的“亮化楼道”工程，在对17个社区的楼道照明设施进行摸底调查后，发现有近800幢老旧居民楼的2645个楼道的照明设备需要改造或安装。在嘉兴市政府“楼道亮灯工程”支持下，“红

马甲”们共恢复亮灯楼道2663个，安装电灯1.3万盏，7万多户居民因此受益。

受到身边同事的影响，越来越多的恒欣人化身“红衣姐姐”、“红色哥哥”走进学校、社区，为莘莘学子开设电力知识讲堂，提倡绿色安全用电；带上工具包来到需要帮助的弱势家庭中，为居民解决用电的困扰。



“红色义工”解决部队故障路灯 新兵入营训练有保障

◎超越自我，荣誉榜单时时刷新

10月9日，从韩国举办的2015年度ICOCCC国际质量管理小组大赛上传来喜讯，嘉兴供电公司2项成果荣获全球质量管理大赛银奖，其中恒欣电建公司“红船”QC小组研发的《降低现场作业危险区域非工作人员进入率》就占一项。这是嘉兴供电公司有史以来首次获得的最高国际奖项。该成果不仅为现场作业人员提

供了有力保障，同时也对其他相关行业有着深远的指导作用，有利于电网的安全稳定运行，极具推广价值。

乐于创新的“恒欣人”，时时彩公司员工荣誉榜，就在11月4日，该公司职工创新发明的6项实用新型“知识专利”证书正式由中华人民共和国国家知识产权局颁发。

如今，恒欣电建以“红色义

工”真人真事为故事背景的微电影《你是谁》也在最后制作阶段。正如影片所说，员工们默默地穿梭在市区各大小区，点亮老旧社区楼道灯、为孤寡老人送去温暖、向贫困学子送去爱心，用自己的实际行动坚守着一份大爱，他们是最普通的嘉兴人，也是最美的工会“风度”会员。



点亮职工心田
那道美丽彩虹



“红色义工”在月河社区为冯传德老人排查线路



“红色义工”帮助91岁结对老人点亮黑楼道



“红色义工”微电影《你是谁》拍摄花絮



“红色义工”与贫困学生张小恬结对，助她上大学



浙江省电力行业2015优秀QC成果发布会上，恒欣电建公司两个QC成果分获一等奖